



OBČINA AJDOVŠČINA

**Župan**

Cesta 5. maja 6a

5270 Ajdovščina

t / 05 36 59 110

e / [obcina@ajdovscina.si](mailto:obcina@ajdovscina.si)

w / [www.ajdovscina.si](http://www.ajdovscina.si)

Številka: 552-6/2005

Datum: 14. 5. 2021

Občinski svet Občine Ajdovščina

**Zadeva:** Sklep o spremembi območja izvajanja pomoči na domu izvajalca DSO Ajdovščina

**Predlagatelj:** Tadej Beočanin, župan Občine Ajdovščina

**Gradivo pripravil:** Oddelek za družbene zadeve

**Pristojno delovno telo:** Odbor za družbene zadeve

10. točka 21. seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina

Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina na 21. redni seji dne 25. 5. 2021 obravnava in sprejme naslednji sklep:

Na podlagi 50. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 – UPB2, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg, 31/18 – ZOA-A, 28/19 in 189/20 – ZFRO), 16. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradni list RS, 44/12, 85/15, 8/18 in 38/18) in 4. člena Odloka o organizaciji in izvajanju socialno varstvene storitve pomoč družini na domu na območju občine Ajdovščina (Uradni list RS, št. 41/14) je Občinski svet na 21. redni seji dne \_\_\_\_\_ sprejel naslednji

### SKLEP

1. Izvajanje javne službe pomoči družini na domu na območju krajevne skupnosti Cesta, ki ga trenutno pokriva Zavod za socialno oskrbo Pristan, se s 1. 10. 2021 prenese na javni socialno varstveni zavod Dom starejših občanov Ajdovščina, Ulica Milana Klemenčiča 1, 5270 Ajdovščina, za kar se sklene ustrezen dodatek k Pogodbi o izvajanju socialno varstvene storitve pomoč družini na domu.
2. Ustrezen dodatek k Pogodbi o izvajanju socialno varstvene storitve pomoč družini na domu z Domom starejših občanov Ajdovščina se sklene najkasneje do 10. 6. 2021. V primeru nesklentve ustrezne pogodbe, se začnejo postopki za podelitev koncesije.

Številka: 552-6/2005

Datum:

Tadej Beočanin, l. r.  
župan

### Obrazložitev:

#### 1. Pravni temelj in ocena stanja na področju, ki ga sklep ureja

Organizacijo pomoči na domu na območju občine Ajdovščina ureja Odlok o organizaciji in izvajanju socialno varstvene storitve pomoč družini na domu na območju občine Ajdovščina (Uradni list RS, št. 41/14 – v nadaljevanju odlok). Na podlagi navedenega odloka se pomoč družini na domu na območju občine Ajdovščina zagotavlja v okviru javne službe, ki je organizirana kot redna dejavnost, izvaja pa se lahko s sklenitvijo pogodbe o izvajanju javne službe z javnim socialnovarstvenim zavodom, z ustanovitvijo javnega zavoda za izvajanje te službe ali s podelitvijo koncesije.

#### 2. Razlogi za sprejem ter cilji in rešitve sklepa

Trenutno pomoč družini na domu na območju občine Ajdovščina izvajata dva izvajalca, ki imata območje občine prostorsko razdeljeno. Na območju krajevnih skupnosti Batuje, Brje, Črniče, Dobravlje, Kamnje – Potoče, Lokavec, Malovše – Gojače, Otlica (brez naselja Kovk), Predmeja, Selo, Skrilje, Stomaž, Vipavski Križ, Plače in Vrtovin ter v delu mesta Ajdovščina, zahodno od reke Hubelj, izvaja pomoč družini na domu Dom starejših občanov Ajdovščina. Izvajanje pomoči na domu sta Občina Ajdovščina in Dom starejših občanov Ajdovščina uredila s Pogodbo o izvajanju socialno varstvene storitve pomoč družini na domu v letu 2014. V koncesiji Zavoda za socialno oskrbo Pristan pa se izvaja storitev pomoči na domu na območju krajevnih skupnosti Budanje, Dolga Poljana, Col, Podkraj, naselja Kovk, Planina, Ustje, Gaberje, Šmarje, Velike Žablje, Cesta, Žapuže in del mesta Ajdovščina vzhodno od reke Hubelj.

Občinski svet Občine Ajdovščina je na 20. redni seji dne 15. 4. 2021 sprejel nov Odlok o podelitvi koncesije za izvajanje javne službe pomoči družini na domu v občini Ajdovščina (Uradni list RS, št. 67/21), saj se podeljena koncesija izteče s 30. 9. 2021. Z navedenim odlokom se je med drugim na novo določilo območje izvajanja koncesije po krajevnih skupnostih tako, da območje izvajanja koncesije obsega naslednje krajevne skupnosti ali dele krajevnih skupnosti: Budanje, Dolga Poljana, Col, Podkraj, naselje Kovk, Planina, Ustje, Gaberje, Šmarje, Velike Žablje, Žapuže in del Krajevne skupnosti Ajdovščina vzhodno od reke Hubelj.

Izvajanje pomoči na domu na območju krajevne skupnosti Cesta se ni vključilo v območje izvajanja koncesije, zato je potrebno izvajanje pomoči družini na domu na območju krajevne skupnosti Cesta urediti tako, da bo izvajanje prevzel drugi izvajalec. Dom starejših občanov Ajdovščina, kot drugi izvajalec pomoči na domu na območju občine Ajdovščina, je pripravljen prevzeti izvajanje pomoči na domu tudi na območju krajevne skupnosti Cesta.

Glede na to, da je območje izvajanja pomoči na domu določeno s pogodbo, je za širitev območja potrebno sprejeti ustrezen dodatek k pogodbi. V primeru, da tak dodatek ne bi bil sklenjen, bo potrebno tudi za območje krajevne skupnosti Cesta začeti postopek za podelitev koncesije.

### **3. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema sklepa**

Sredstva za subvencioniranje izvajanja službe pomoči na domu so planirana na proračunski postavki 20012. Zagotavljanje subvencioniranja javne službe pomoči na domu najmanj v višini 50% subvencije k ceni storitve je zakonsko določen izdatek občine. Sprejem predlaganega sklepa ne predstavlja novih finančnih posledic.

Tadej Beočanin, l. r.  
župan